CE2 : L’aéropostale question texte 2 L’ aéropostale2p 1 /2

Compréhension :

1 Combien de personnes les usines de Pierre-Georges Latécoere emploient-elles?

2 Qu’elle est I’activité industrielle qui est en croisiere ?

b

3 Qu’elle est celle qui est en devenir d’aprés Latécoere ?

b

4 Que dois devenir 1’avion pour lui ?




CE2 : L’aéropostale question texte 2 L’ aéropostale 2 p 2 /2

5 Que doit-il faire pour que son projet puisse naitre ?

En une phrase

Que veut-il faire ?




CE2 : L’aéropostale question texte 2 (Ugo) L’aéropostale2p 1/2

Compréhension :

1 Combien de personnes les usines de Pierre-Georges Latécoere emploient-elles?

2 Qu’elle est I’activité industrielle qui est en croisiere ?

bl

3 Qu’elle est celle qui est en devenir d’apres Latécoere ?




CE2 : L’aéropostale question texte 2 L’ aéropostale 2 p 2 /2

4 Que dois devenir 1’avion pour lui ?

5 Que doit-il faire pour que son projet puisse naitre ?

En une phrase

Que veut-il faire ?




